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POROČILO PROJEKTA: OBJEM BESED, Bralna pismenost 

 
MESEC KULTURE V NARAVI IN IGRALNICI? 

 
Enota Potepuh, skupina JEŽI (Maja Kozlovič in Nastja Šrenk)  
 
Sodelujemo pri projektu Objem besed, Bralna pismenost. Zavedamo se, da je 
pridobivanje besednega zaklada in s tem govorni razvoj zelo pomemben za otroka. 
Z branjem knjig in pravljic pridobimo veliko besednega zaklada.  
Projekt poteka več let. Tudi za letošnje leto smo se odločile, da bomo na otroški 
način preko igre in dejavnosti spodbujale govor, pripovedovanje, razmišljanje. 

 
 

Mesecu kulture smo namenili veliko pozornosti z branjem in poslušanjem pravljic, 
zgodb ter učenju deklamacij: Deset prstov in Pustna. Listali smo knjige in se 
sproščali ob poslušanju.  

   



Obeležili smo Prešernov dan, se pogovarjali o dr. Francetu Prešernu, si pogledali 
slike Prešerna in pogledali kratek filmček skupine Sov o Francetu Prešernu. Ta dan 
smo risali s posebnimi barvicami po tleh ob poslušanju inštrumentalne glasbe. 
Otroci so nadvse uživali in se sproščali. V sobi na tleh je nastala prava umetnina.  

   
 

 
 

V sobi smo plesali na inštrumentalno glasbo- Mozart, zunaj pa smo zaplesali ples 
dežnih kapljic. 

   



Skozi ves mesec smo imeli na voljo kotičke: igra z lesenimi črkami, pisanje črk, 
gledanje in listanje pravljic. Otroci so se radi igrali in preko igre spoznavali črke 
in besede. 

   
 

V igralnici in v gozdu smo iskali nove besede, poslušali prvi in zadnji glas v besedi, 
razvrščali kratke in dolge besede – s pomočjo listkov ali palčk, ploskali smo po 
zlogih in v gozdu poslušali odmev. Otroci so me s ploskanjem po zlogih pozitivno 
presenetili. V hipu so razumeli pomen ploskanja. Besede so pravilno razvrščali s 
pomočjo listkov na katerih je bila napisana beseda. V gozdu pa smo pripravili palčke 
različnih dolžin. Otroci so morali pozorno poslušati besedo, jo pravilno zaploskati 
in nato palčko pravilno razvrstiti. Otrokom je bila igra v gozdu zelo všeč.  

   

   
 



Letos sva se odločili, da približava otrokom veselje do knjig. Odločili sva se za 
JEŽKOV NAHRBTNIK. Otroci so okrasili vrečko, ki smo jo napolnili z dvema 
pravljicama in zvezkom. Pobarvali in okrasili so tudi platnico zvezka. Zvezek je 
namenjen temu, da otroci doma po prebrani pravljici narišejo kar jim je bilo všeč 
in starši zraven zapišejo misli otroka. Pogovorili smo se o našem nahrbtniku, 
pokazali kaj vse je v njem in kaj naj doma s starši naredijo. Zanimivo je bilo, da se 
je deklica v hipu javila, da ga bo prva odnesla domov. Vsa ponosna si je nahrbtnik 
dala na ramo in ga pospravila v svoj predalček. Čez nekaj dni je nahrbtnik prinesla 
nazaj. Na posebnem stolu nam je pokazala ter povedala katero knjigo je prebrala 
in kaj je narisala. Nato si je izbrala naslednjega otroka, ki lahko nahrbtnik odnese 
domov.  

 
 
Unesco projekt Menjaj branje in sanje je namenjen izmenjavi knjig.  Namen tega 
projekta je vzbuditi zanimanje za branje in knjigo med mladimi.  
Letos sva se odločili, da si otroci med seboj zamenjajo revije CICIDO. Skozi leta 
se nam jih je nabralo zelo veliko. Otroci jih večkrat listajo, skupaj jih prebiramo, 
rešimo naloge,… Cicido je zelo zanimiv za branje in v njem odkriješ veliko zanimivih 
stvari.  
Na travniku ob robu gozda smo si letos izbrali »učilnico v naravi: Tukaj beremo in 
pripovedujemo«, ki je namenjena branju, pripovedovanju, pogovoru, …. Cicidoje smo 
odnesli do našega kotička, jih položili na travo in se malo pogovorili. Vsak otrok si 
je izbral svoj izvod Cicidoja, si poiskal svoj kotiček in prelistal revijo. Zanimivo jih 
je bilo opazovati. Nekateri so listali zelo počasi, glasno »brali« in se o določeni 
strani pogovarjali še z drugimi otroki. Drugi otroci so hitro prelistali revijo, želeli 
imeti svoj mir in si izbrali kotiček na samem.  
Otroci so izbrani Cicido odnesli domov, kjer ga lahko skupaj s starši prelistajo in 
rešijo naloge.  
Mislim, da smo namen projekta uresničili in ga izvedli na zanimiv in preprost način.  

 



   
 

   
 
MISLI OTROK  
(otroci so povedali nekaj misli o tem zakaj je dobro, da beremo pravljice, 
knjige, revije in zakaj je prav, da jih imamo doma in v vrtcu) 
 

»ZATO, DA SE NAUČIMO BRAT«. 
»DA BOMO NESLI DOMOV«. 

»DA LAHKO SRČKA KAKŠNEGA NARIŠEMO«. 
»DA LAHKO KEJ GLEDAMO«. 

»DA IMAMO KOTIČEK«. 
»DA IMAMO LAHKO TAM GOR KOTIČEK BRANJA«. 
»DA LAHKO KAJ LEPIMO IN SI KAJ PODAJAMO«. 

»ZATO, KER OBOŽUJEMO KNJIGE«. 
»DA LAHKO KAKŠNO DELAVSKO KNJIGO KUPIŠ IN POL KEJ LAHKO 

DELAŠ«. 
»KER JIH JAZ RAD POSLUŠAM«. 

»MI IMAMO TUDI KNJIGO«. 
	
	
	
	



V mesecu kulture smo se odločili, da poiščemo in oblikujemo učilnice v naravi. 
 
EKO snežna učilnica: igre na snegu, kotaljenje, sankanje, …. 
Letos je bilo veliko snega. Otroci so se lahko kepali, sankali, kotalili in ustvarjali 
razne skulpture iz snega. Izbrali smo si nekaj različnih kotičkov ob robu gozda in 
uživali na snegu.  

     
 

   
 
EKO učilnica v naravi: tukaj beremo in pripovedujemo zgodbe. 
Ob robu gozda na travniku smo izbrali našo učilnico za branje in pripovedovanje. 
Otrokom je bla izbira kotička takoj všeč. Nekateri so pogledali naokoli in ugotovili, 
da ob poslušanju pravljic lahko opazujejo naravo in čudovite razglede na vse strani. 
V našo učilnico smo se tekom meseca večkrat vračali. V njej smo izvedli tudi 
projekt Menjaj branje in sanje. Otroci so večkrat omenili našo učilnico in bili veseli 
obiska. Učilnico bomo še obiskali in v njej izvedli branje, pogovor in preprosto 
uživali ter se umirili.  



   
 

   
 
EKO učilnica v naravi: glasba v gozdu -  pojemo in igramo na inštrumente. 
V gozdu lahko najdemo veliko naravnih inštrumentov. Mi smo se odločili, da v vrtcu 
izdelamo ropotuljice in jih odnesemo s sabo v gozd. Dobro smo si ogledali kotičke 
gozda in izbrali primernega za naš glasbeni kotiček. Kotiček je bil opremljen z 
bobni – štori dreves. Vsak si je poiskal še palico in lahko smo ustvarili pravi koncert. 
Otroci so nadvse uživali in veselo igrali in peli. Še večkrat smo obiskali našo učilnico 
in poskusili zapeti novo pesem. Poslušali smo odmeve, ki so se včasih slišali zelo 
dobro. 

   



EKO raziskovalna učilnica: poslušanje, opazovanje narave, kaj se je skrilo pod 
snegom in lahko še najdemo v gozdu, iščemo stopinje. 
Gozd je poln skrivnosti. Otroci pa so pravi raziskovalci. Ko je tla še pokrival sneg, 
so iskali kaj vse se skriva pod snegom. Opazili so listje, bodice kostanjev, želod, 
ledene sveče, kristale ledu, škratkovo skrivališče iz vej, kostanj, mah, palice, pajka, 
žuželke. Odločili smo se, da raziskovalna učilnica ne bo samo na enem mestu. 
Raziskujemo lahko po celem gozdu, na različnih delih gozda in narave. Vedno, ko se 
odpravimo v naravo in gozd, otroci raziskujejo in odkrijejo nove zanimive stvari.  

		 	
	

		 	
	

		 	
 

Zapisala: Maja Kozlovič 


